PROVA DI MATEMATICA

Problema

Andrea, per rinnovare il suo guardaroba, acquista un paio di pantaloni a Euro 36, una maglietta a Euro 25,30 ed un paio di calzini a Euro 4.

Quanto spende in tutto Andrea?

Scomponi i seguenti numeri:

3 2 9  = 

 1 2 6 9 =

 4 5  = 

 0,45 =

e poi mettili in ordine decrescente (dal più grande al più piccolo)

Esegui le seguenti operazioni in riga:

125 x 10 =

   5 x 100 =

125 : 10  =

125 : 100 =

Esegui in colonna le seguenti operazioni:

  13 x 12 =

  56 x 24 =

242 x 23 =

786 :  6  =

483 : 6  =

248 : 2 =

  0,1 + 1,7 =

15,4 + 4,3 =

  2,7 + 22,2 =

   5,34 - 1,13 =

10,72 -  6,51 =

254,6 – 123,3 =

